

# 提高政治站位 强化自查整改 强化担当配合 高新区积极贯彻落实 环保督察“回头看”会议精神



本报讯 6月1日上午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭带领党工委、人大工委和管委会全体班子成员在多功能厅组织收听收看中央第一环保督察组对河南省开展“回头看”工作动员部署电视电话会议实况。

会上,中央第一环保督察组组长朱之鑫、副组长赵英民就做好督察“回头看”工作分别作了讲话,阐明了这次中央环境保护督察“回头看”的重大意义,明确了主要任务和具体要求。

全省会议结束后,高新区立即召开会议贯彻落实会议精神。会议要求,一

是提高政治站位。各级各部门要深刻认识这次环保督察的重要性、紧迫性,严肃对待、精心准备,确保中央环保督察“回头看”工作顺利开展。二是强化自查整改。要认真落实市委、市政府对环境质量责任的要求,抓好问题的自查自纠。筑牢“党政同责”、“一岗双责”的责任意识,明确责任分工,细化工作措施,主动履职尽责。三是强化担当配合。要进一步明确职责、细化任务分工,相关委局主要领导要亲自挂帅,及时准确报送数据材料,实事求是汇报工作情况,确保各项工作落实到位。

记者 孙庆辉 文/图

## 高新区以一流营商环境 有力助推高新技术产业加快发展

本报讯 6月1日上午,高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟到知和环保科技有限公司调研。

知和环保科技有限公司,在废水的“厌氧深度处理”“总氮的去除”“难降解物质的去除”3个方面实现了重大突破,研发技术广泛应用于石油化工、煤化工、精细化工、抗生素制药、中药、食品各个领域,大幅降低了污水处理费用。目前已经和美国科学院院士、美国哥伦比亚大学 Somasundaran 教授、美国工程院院士、美国加州理工学院 Michael Hoffmann 教授、同济大学、昆士兰大学、新加坡南洋理工大学等世界顶尖环保技术团队开展了卓有成效的合作,并做了广泛的工程应用。

座谈会上,王宏伟认真听取了知和

公司董事长李海松关于知和公司情况的详细介绍,详细了解了公司需求与愿景,区经发局、财政局、金融办主要负责人结合工作情况提出了意见建议。

王宏伟指出,高新区全力支持区内高新技术产业发展壮大,建议企业梳理各项支持政策,积极申报国家、省、市各级研发机构,争取享受各项优惠政策;积极争取列入“优秀产品推广应用名录”,切实增强企业优秀产品在本土应用场景和竞争力;切实推进科技与金融结合,建议企业充分利用高新区管委会各项金融支持政策,利用好科技金融广场、上市企业培育等一批金融服务平台,快速助推企业成长;关于知和公司扩大办公场地问题,由金融办牵头,妥善、合理处理相关问题。记者 孙庆辉



“美丽中国,我是行动者”

### 美丽高新从我做起 六五环境日系列活动启动



本报讯 在“六五世界环境日”来临之际,6月2日,郑州高新区环保局联合辖区内5家环保所在高新区中心广场,举办“美丽中国,我是行动者”主题宣传活动。高新区环保志愿者、辖区居民300余人参加了活动。

活动现场,郑州高新区环保局副局长唐现永致辞并就此活动的意义和主题讲话。唐现永表示,今年环境日主题是“美丽中国,我是行动者”,就是希望全社会积极参与生态环境事务,尊重自然,顺应自然,保护自然,像爱护眼睛一样爱护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,加快形成绿色生产方式和生活方式,使天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美,让绿水青山就是金山银山的理念在祖国大地上更加充分地展示出来。郑州高新区环

保局局长阿志强宣布启动仪式开始,副局长吴明君、朱本鹏、刘建智共同出席此次活动。

现场群众代表宣读了倡议宣誓书后,本次宣传活动在热情洋溢的啦啦操开场舞中拉开帷幕,郑州格力绿色再生资源有限公司、河南华测检测技术有限公司、中原环保股份有限公司五龙口水务分公司、郑州大学水利与环境学院、郑州高新区外国语小学、郑州太古可口可乐饮料有限公司为现场活动带来了精彩的演出,获得现场群众的阵阵掌声。

据介绍,在环境日期间,高新区开展“美丽中国,我是行动者”系列主题实践活动,营造全社会共同参与美丽中国建设的的良好氛围。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

### 高新区市政公司 全力做好大气污染防治工作

本报讯 为进一步打赢大气污染防治攻坚战,高新区市政公司按照高新区管委会要求,积极部署开展大气污染防治工作。

据介绍,市政公司每天安排干扫、湿扫、洒水等各类车辆120余辆对辖区主干道进行24小时不间断机械化清扫作业,同时,保证背街小巷人工、机械每天各两次普扫,不低于4次洒水,对全区道路全天候保洁,确保果皮箱,每天清掏两次,随时擦洗。

同时,市政公司针对暴雨、大风等特殊天气情况及各季节气候特点,调整清扫保洁策略,确保路面不扬尘,道路侧石、人行无明显浮土。另外,为进一步增加大路扬尘治理力度,市政公司对绿化带定期冲洗,增强绿化植物的吸尘滞尘作用。

为了进一步提升高新区环境卫生水平,市政公司贯彻精细化管理思想,按照全市道路“以克论净”要求,不断提升高新区环卫作业效率与质量,确保主干道环卫保洁作业质量按照要求均达到“双5标准”之内,次干道达到“双10标准”。同时,在主干道“以克论净”的基础上,市政公司也将绿化带周边、公交港湾、道路的拐角等卫生死角纳入“以克论净”考核,全面做好高新区区内道路保洁工作,持续提升辖区环境卫生水平。

市政公司还在每周二、周五组织开展“城市清洁大行动”,彻底对沿街门店及小区周边道路积存垃圾、遗留卫生死角、花坛、绿化带内白色垃圾进行清理,保障高新区良好的环境卫生水平。

记者 孙庆辉